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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka předložila bakalářskou práci s názvem Možnosti primární prevence a preventivní opatření rizikového chování na středních školách. V teoretické části jsou vymezeny základní pojmy vymezující rizikové chování u dospívajících a možnosti primární prevence ze strany školy. Praktická část byla zaměřena kvalitativně s cílem zjistit, jaká konkrétní opatření a programy prevence aplikují konkrétní střední školy. 
Teoretická část obsahuje základní obecné informace týkající se rizikového chování, faktorech, ovlivňujících jeho vznik a preventivních opatřeních ze strany školy. Škoda, že ve výčtu rizikového chování studentka opomenula nové formy látkových závislostí dětí, jako je kratom, e-cigarety a jiné pro děti dostupné rizikové látky nebo závislosti nelátkové (např. nomofobie). 
V praktické části provedla autorka kvalitativní výzkum mezi pracovníky ŠPP, s cílem zjistit, jaké preventivní programy a opatření škola aplikuje při předcházení rizikovým projevům chování. Výsledky polostrukturovaných rozhovorů jsou přehledně prezentovány, s ohledem na značné množství zjištěných informací z rozhovorů by byla vhodná (i možná) hlubší analýza a interpretace dat. V HVO bylo cílem zjistit i preventivní opatření školy, které nikde dle mého názoru není náležitě popsáno.
Po stránce formální bych doporučila větší různorodost a škálu užitých zdrojů a relevantní odkazy na zdroje (např. Vyhláška o poskytování poradenských služeb – je platná vyhláška pod číslem 72/2005). V práci je třeba ocenit i snahu o pečlivé zpracování práce a zájem studentky o dané téma. 
Z tohoto i výše uvedených důvodů hodnotím bakalářskou práci Anety Prűgerové známkou C.


Otázky pro diskuzi:

1. Které formy prevence ve zkoumaných školách převládají?
1. Zjistila jste jaká preventivní opatření proti rizikovému chování školy využívají? Jaký je rozdíl mezi preventivním programem a opatřením?

	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce
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Dne:	12. května 2025				          PhDr. Marcela Ehlová, Ph.D.
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